r ‘ FAKULTET TEHNICKIH NAUKA
N DEPARTMAN ZA GRADEVINARSTVO I GEODEZIJU
i ‘ LABORATORIJA ZA GEODEZIJU

INZENJERSKA GEODEZIJA 1

Profesor: Doc. dr Mehmed Batilovi¢, mast. inz. geodez. mehmed@uns.ac.rs

Saradnik u nastavi: Duro Krni¢, mast. inz. geodez. djuro.geo@uns.ac.rs



mailto:mehmed@uns.ac.rs
mailto:djuro.geo@uns.ac.rs

Vezba 1

* Uputstvo

o Zadatak uraditi samostalno

« Podatke prikazati tabelarno

Br. Tacke Y X
1 5000.00 | 5000.00
2 3200.00 | 2555.55

Stanica | Vizura | a[°""] d [m]
ST1 OR1 0 0000 /
T1 vrednost | vrednost

NABOPATOR,,
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@O
2
[t}
b
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Vezba 1

 Analiticka razrada bloka

e Izracunati koordinate osovinskih tacaka
-Koordinate 845A 1 837A

* Koordinate detaljnih tacaka prednje

frontove lamela prve zgrade -
Koordinate 1, 2, 3, 4, 5, 6

» Koordinate detaljnih tacaka prednje

frontove lamela druge zgrade -
Koordinate 7, 8, 9, 10, 11

» Podatke za obelezavanje -Polarno
obelezavanje 12113




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 845A

i 1. naéin | 8454
43 Vg43
o)

_ ..845 __
P1 = Vg43 =

_ .739 _
P2 = Vgaea =

_ ..845 8464 __
81 = Vvgy3 — Vg3~ =

5, =360° — (VZB?LZA - VS?LEA =
6 =180° — (61 +6,) =

_ ..846A 843 __
§ = V539" — Vgys =




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 845A

* 1. nacCin | = v843 =219°50' 12"
" ngfg/l P1 = Vga3 50
< Q2 = Vgiea = 313°48' 14"

V 5, = v333 — v83i%4 =33°52'13"

8, =360° — (vi32, — v8is,) = 52°09' 45"

8 = 180° — (6, + 6,) = 93°58' 02"

§ = v735" — Vgag = 93°58' 02"




Vezba 1

DATO: d, 51, 52

B43
. 2 _ . 1 _ C —m
sindq sind, sind

di =m * sind, =

d, =m * sind; =




Vezba 1

8435

DATO: d, 51, 52

do dq d
, - =——==m
sindq sind, sind

di =m * sind, =204.49m

d, =m * sind; =144.31m




Vezba 1

» Radunanje koordinata TACKE 845A , Ay,
sin(gp, — 180°) = o
* 1. nacin o, Ay, = dy * sin(p; — 180°)

Ax1 -

Y8454 = Vgaz — Ayq Xg454 = Xga3 — AXg

y845A = x845A =




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 845A

e 1. nacin

P1

Vgas54 = Vgaz — Ayq

sin(p, — 180°) = %

Ay, =dq * sin(p; — 180°)

Ay, =131.00m

Ax, =157.02m

Xgas4 = Xga3 — AXq

y845A =3247.20m

Xg454 =8896.48m




Vezba 1

Kontrola:

Sin(360° — @) = 22
2

Ay, =d, *sin(360° — @)

Ay, =

V'8454 = Yaaea — AY>

Y 8454 =

Axy
d;
Ax, =d, * cos(360° — ¢,)

cos(360° — @,) =

sz =

X'g454 = Xgaea + AX;

X 8454 =




Vezba 1

Kontrola:

Sin(360° — @) = 22
2

Ay, =d, *sin(360° — @)

Ay, =104.15m

V'8454 = Yaaea — AY>

y,845A - 324720m

oy
d;
sz = dz * COS(360° — (pz)

cos(360° — @,) =

Ax, =99.89m

X'g454 = Xgaea + AX;

x1845A = 8896.48m




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 845A

« 2. nacin -Presek pravaca napred sa tacaka 843(A) 1 846(B)
* Tacke 843, 8451 845A su na liniji

» Tacke 846A, 739 1 845A su na liniji
Ay — AXS tan g, an
tan g, —tan ¢,

Yessa = Ya + P

Ayg — AXL tan g,
tang, —tan g,

X845A — XA +

Ayg — AXg tan
Yousn = Y + e 8 =P tan Py
tan g, —tan ¢,

B46A(B)

Ays — AxL tang,
tang, —tan g,

X845A — XB +
Qs




Vezba 1

. Radunanje koordinata TACKE 845A
+ 3. nacin- NAJLAKSI

* Samostalno izracunati koordinate tacke 845A preko tacke 843 (direkcioni ugao 1 duzina)

_ ..845A
@»1 = Vgy3

A

» Izvrsiti kontrolu racunanjem koordinata tacke 845A preko 846A

d1

Ay B DATO: Ay =D * sinvg
845A
A ( yarxa)l d, Vﬁ Ax=D* COSVE
Ax 5 TRAZI SE: Vgasa = Yga3z T d1Sing,
Y =Yat Ay Xgas4 = Xga3 T d1C0SQ;

/ B(yb,xb) szxA+AX

>
Y




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 837A
* Presek prave koju definisu tacke 846A 1 836 1 kruzni luk
* Do tacke 837A dolazimo racunanjem kao tacke na liniji1 846A-836




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 837A

Ax

Ay _ Ay
D d,
Ax . Ax1
D d,
Ay _ 4y,
D d,
Ax AXZ

Ay, =d; *

— *
Ax{ =d4 ~

Ay, =d, *

— t 3
AXZ = d2 D

Ay
D

Ax

Ay
D

Ax




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 837A
* D se racuna 1z koordinata 846A 1 836
 Nepoznate: dq, d,

« Potrebno je resiti trougao, ali su
nepoznate a,a (R je dato u zadatku)

* Da bismo njih dobili potrebno je odrediti
koordinate tacke CK




Vezba 1

e Kruzna krivina

* Kruzna krivina je deo kruga tj. kruzni luk sa poluprecnikom

R 1 sa centrom u tacki CK T3 T2
&=V, = Vn

T2 -
N e o — Skretni ugao
Jﬁ*’f@\: )
PK _—_ | \ . PK — Pogetak krivine
T1 " SK \
@f"’f | \ « SK — Sredina krivine
. R KK
e \ « KK — Kraj krivine
2R .
¢ N T3

CK — Centar krivine

O
oS
oy




Vezba 1

e Kruzna krivina

0
Tangenta Tg=R 'tan(aj

Bisektrisa

b=R

.
1

co{

@
2

)

-1

Tetiva

Luk

Apscisa

Ordinata




Vezba 1

e Kruzna krivina

e Elementi krivine

_ ..837 843
0= Vg43 — Vg45
a =
Tg =

849

KK

B4,

CK

843
Vg45

837
Vg43

ISK Tg,

o337

PK




Vezba 1

e Kruzna krivina

e Elementi krivine

=i - i
a=73°52"'32"
Tg =127.81m

849

KK

B4,

CK

843
Vg45

837
Vg43

ISK Tg,

o337

PK




Vezba 1

e Kruzna krivina
e Elementi krivine

_ ..837 843
0= Vg43 — Vg45

a=73°52"'32"
Tg =127.81m

KK _ . 845
Vg43 = Vgy3

Ay =Tg - sinv

_ KK
Ax =Tg - COSVgys3

Yk = Yga3 + Ay
Xkx = Xgaz + Ax

B4,

KK

CK

843
Vg45

837
Vg43

o337

PK




Vezba 1

e Kruzna krivina

 Element1 krivine

=i - i
a=73°52"'32"
Tg =127.81m

KK _ .,845
Vg43 = Vg43

Ay = Tg - sinv§

Ax = Tg - cos vEk

Yk = Yga3 + Ay
XKK = X843 + Ax

849

B4,

KK

CK

843
Vg45

837
Vg43

o337

PK




Vezba 1

« Koordinate glavnih elemenata
kruzne krivine PK 1 KK

PK _ ..T1
Vra =V

Ay = Tg - sinviX
Ax = Tg - cosvi¥

Ypg = Yry + Ay
XPK - XTZ + Ax

KK _ ..T3
Vra = V2

Ay = Tg - sinvEX

_ KK
Ax =Tg - cosvp,

Yok = Yro + Ay
XKK = XTZ + AX




Vezba 1

« Koordinate glavnih elemenata
kruzne krivine SK1 CK

sk _.ck_.11 P _ 3 B
Vg =Vrp =Vry —5 =V +3

2 2
Ay = b - sinvz¥

_ SK
Ax = b - cosvyy,

Yo = Yrp + Ay
XSK - XTZ + Ax

Ay = (b + R) - sinv&X
Ax = (b + R) - cosviX

Yek = Yry + Ay
XCK = XTZ + Ax




Vezba 1

843

v . . V845
e Kruzna krivina -

 Racunanje koordinate tacke CK

843 V543

=i} - i3
a=73°52"32" Tgs

Tg =127.81m

ISK T'g,

837
KK PK
CK _ .,843 o
Vkk = Vga5 190

Ay = R - sinvi¥

CK

845
Ax = R - cosvgg

Yok = Ygx + Ay

XCK =XKK+AX \/

CK




Vezba 1

843

v . . V845
e Kruzna krivina -

 Racunanje koordinate tacke CK

843 V543

=i} - i3
a=73°52"32" Tgs

Tg =127.81m

ISK T'g,

837
KK PK
CK _ .,843 o
Vkk = Vga5 190

Ay = R - sinvi¥

CK

845
Ax = R - cosvgg

Yo =Ygk + Ay Yo = 3426.86m
Xck = Xgk + Ax Xk = 8846.46m \l/

CK




Vezba 1

 Racunanje koordinate CK

1. nacin
AyZ B43 Ayl

oy _ Ax A
sin(vaas — 90°) = T—gl sin(vg4z) = ;’;
Axq = Ay, =

837 oy _ A1 cos(v843) =222
cos(vgys — 90°) = To Tg
Ayl = AXZ =

B=180° - (vgqs + 90°)




Vezba 1

s . ) ] o Ax
 Racunanje koordinate CK sin(vga3 — 90 )= 7y
e 1. nadin Ax; =51.40m
Ay, 843 Ay '
r—————— o —— — — — — o

o A
| cos(v335 — 90°) = Tigl

843\ _ Ay
Ay, = 81.88m

843 _Ax
cos(vgas) =7
Ax, =98.14m

cosPB= X3

Ays = R sinf

Xe =X — Ays

| |
Tg
Axy : :Axl Ay, =117.02m
| | A
iR=2Y3
KK | ok sinB= R
|
|
| Ye = Yk t AY3
Axs| | Axy
| Y. = 3426.86m
|

X, = 8846.46m

______ o — — — 2 1 B=180°- (vg3i + 90°)




Vezba 1

* Racunanje koordinata TACKE 837A o = €. _ 836 _
846A 8464 — > 0=
. . v = 90.49 < i i
» Kad je poznata koordinata tacke C Z _ 170mm iz koordinata
vracamo se na trougao
836
//o R _ a _ dl _
- : = =———-=m
83TA sinQl  siny  sinf3
| Siny=£=3*sina — Y =
m R
o di_di . o
‘ SmB—m_R * sina B =
846A -
d; =m * sinf3 7 dy=
dz =D — d1 o d2=




Vezba 1

Racunanje koordinata TACKE 837A @ = v — V88, . 4 25039' 38"
. . v = 90.49
« Kad je poznata koordinata tacke C g _ 170mm
vracamo se na trougao
836
//° R _ a _ dl _
83TA sinQl  siny  sinf3
m R
o dy dy .
| sinf = —=—#*sina > B=141°00"46"
B46A "
d; =m* sinf " dy=246.98m
d, =D —d, —> d,_125.37m




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 837A

e Sa poznatom duzinom d1 mozemo da sracunamo koordinatu kao tacku na liniji

_ . 836
Ay, = dy *SinVgseq

_ 836 V'8374 = Vga6a TAV1
Axq = dq * cOSVgiea

X'g374 = Xgaea TAXq

Ave = do x siyyB846A Y 8374 = V836 TAY>
Y2 = Qy 836

X g374 = Xg3e TAX;

_ 8464
Axy; = dy * COSVgag

 Ne moze kao presek pravaca u programu, jer je tacka na linij

Y 8374 =
X 8374 —
Y 8374 =

X 8374 —




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 837A

e Sa poznatom duzinom d1 mozemo da sracunamo koordinatu kao tacku na liniji

_ . 836
Ay, = dy *SinVgseq

_ 836
Axq = dy * COSVgiea

_ 11,8464
Ay, = dy * sinvgze

_ 8464
Axy; = dy * COSVgag

Y 8374 = Vgaea TAV1
X'g374 = Xgaea TAXq

Y 8374 = Yg36 TAY>

X g374 = Xg3e TAX;

Y'g374 = 3478.17m

X'g374 = 9008.52m
Y g374 = 3478.17m
X"'g374 = 9008.52m




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACAKA 1,2,3,4,5,6

« Koordinate racunamo presekom pravaca

e Pomo¢éne A1 B racunamo kao tacke na

739

upravnoj ~
* Paralelne strane pa su isti direkc
 Tacka 1 —1zracunaju se
koordinate pomo¢nih tacaka A1 B
pomocu 845 1 846A na upravnim

1 poznatih sirina ulice



Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE A

e laksi nacin

/ m
Va = Ygas +D * sin(v3324

X4 = Xgqs +D * cos(vis24

\7m

*1sto1za B

— 90°)

— 90°)

842A°




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACAKA 1,2,3,4,5,6

Yy = Yaus + 7 sin(vEs3 — 90°)
X4 = Xgas + 7 cos(vE43 — 90°)
YB = Y84-6A + 8 Sin(V-?g;gA - 900)

XB = X846A + 8 COS(V'???SA — 900)




Vezba 1

 Racunanje koordinata na linij

\

B (YB ’ XB)

Ax

* 1 (tacka na linij1)

Ay, Ay Ay
— =—~0 = — %k
S, D Ayy D 51
— %k
Ay, =0%*5;

= —~Q i

Ax1=a *Sl




Vezba 1

 Racunanje koordinata na upravnoj

\

B (YB ’ XB)

Ax

« 2 (tacka na upravnoj)

Ays _ A% Ax

Uy _FNa' Ayzzg*uz,

Ay, =a*u,

Ax, Ay
Uy D

Y2 =yYa +Ay; + Ay,

Xy =X4 + Axqy — Ax,




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE A

Va =Ygasa + 0% D(gas_gasg) +ax7m
X4 = Xgasa +a* D(gas-ga54) — 0 * 7M

D(845—845A) =

a—D =
OZA—y:
D
Ya =




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE A

Va =Ysasa + 0% D(gas_gasg) +ax7m
Xq = Xgasa +a* D(gas-gasg) — 0 * /M

D(g45-8454) = 53.48m

Ax
a= 5] = +4+0.76776365

o= %y — 40.640613313

y, =3286.84m

x4 =8933.05m




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE B

VB = Yg4a54 T 0 * D(ga54-g464) + a * 8M

Xp = Xgasa + a* D(g454-8464) — 0 * 8M

D(845A—846A) -

Ax
a = — a =
D
A
D

=
w
Il




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE B

VB = Yg4a54 T 0 * D(ga54-g464) + a * 8M

Xp = Xgasa + a* D(g454-8464) — 0 * 8M

D(ga54-8464) = 144.31m

a=— a=—0.692169634
D
0 = %y 0= +0.721689418
yp = 3356.88m

xp = 8802.37m




Vezba 1

| » Radunanje koordinate TACKE 1
Py
dy \\ Qa4 = Vg2’ = Vi =
\ O = Viies = v =
\
\ d da-p =
\\
dp .
)
B




» Radunanje koordinate TACKE 1

(pA = Vgig[l — 2190 50! 12n Vﬁ —_ 1510 481 2911
(pB — nggﬁ — 3130 4‘8' 14-" Vé — 3310 48l 2911

d,_p = 148.28m

8p = Vg —@p —> 8p =
o=
d dg dg

sind  sinygp  sinyg

da= dB=




 Racunanje koordinate TACKE 1
(pA = Vgig[l — 2190 50! 12n Vﬁ —_ 1510 481 2911
(pB — nggﬁ — 3130 4‘8' 14-" Vé — 3310 48l 2911

d,_p = 148.28m

8p = Vi —¢p — 85 =18°00" 15"
6 — 930 581 0211
d dg dg

sind  sinygp  Sinygy

d, =45.94m dp = 137.84m




Vezba 1

Vi =Ya+Ays=ya+dy *sing,

X1 =%xq +Axy=x4+dy*Ccos@y

Y1 =yp +Ayg =yp +dp * singg

X1 =xg+ Axg =xg +dg * cos@g

Y1 =

x]_,:

Y1 =

x111=
Y1 t)N

1= 2

xl, + xl"

x1 =

Y\ABOPATODHJ

q
%

Y
@O
%
@
>
<z



Vezba 1

Vi =Ya+Ays=ya+dy *sing,

X1 =%xq +Axy=x4+dy*Ccos@y

Y1 =yp +Ayg =yp +dp * singg

X1 =xg+ Axg =xg +dg * cos@g

y,'=3257.41m
x; = 8897.78m
y,"=3257.41m
x,"=8897.77m
4 + 7”

y, = % = 3257.41m
xl, + xl"

x; = ——— = 8897.78m

2




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 2

Y3 =y + Ay = Y1 +45% sinvs

X, = x, + Axq = x; + 45% cosv?




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 2

Y3 =y + Ay = Y1 +45% sinvs

X, = x, + Axq = x; + 45% cosv?

Vo, = 3286.24m

X, = 8932.33m




» Radunanje koordinata TACKE KK’

345

Vezba 1

e 1. nacin

345

845

| V843/

e

kk' _ . ck _ 845
Vikk =Vkk = Vgaz — 90

Ve¢ sracunato negde

r_ . kk/
Yik =Yrk T d * sinvy

Xk = X + d * cosvEr!




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 3

845

Di—kkry =

a' =57 — D(Z—kkl)

Dz-3)
a' =57.00-24.15 a

R=170m

I/

R"=170-7m R’

Iz koordinata




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 3

845

Di—kkry = 24.15m Iz koordinata

a =57 — D(Z—kkl)

a' =57.00-24.15

R=170m

R"=170-7m

a’' =32.85m

R’ =163m




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 3

e 2. nacin

843
\ A7

845

Yk = Ygas tod; + au

Xk = Xgas +ad; —ou

*ako Vam je lakse radite preko v +90




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 3

845

e 2. nacin

Yk = Ygas tod; + au

Xk = Xgas +ad; —ou

*ako Vam je lakse radite preko v +90

ykkl = 3301.70m

xkk, =8950.88m




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 3

 Racunanje kao tacke na kruznom luku 2.nadin

— 1.nacin a,:D:R-n-a’ B=360° — (a' +VvEK) B =
180
Tg=R-tan(%) Ay =d¢_3 *sinfs
 180-D Ax =d._3 * cosf
=R %7

Y3 =Y — Ay

— ! ; kk /

X3 =X + R * cos(v¥+a")




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 3

 Racunanje kao tacke na kruznom luku 2.nadin
3 T lnaéin i _p _ Rmaw B =360° — (a’ + Vvkk) B =38°37'00"
180
KK’ \ Tqg = R-tan(gj Ay =d;_3 *sinf
2
\ \ , 180-D , Ax = dC—3 * COSB
a=——,a= 11°32"49"

Y3 =Y — Ay

— ’ kk /
yS_ka-l_R*(ka-l_a) x3=xC+Ax

X3 = Xee + R+ (vl +a')

y3 =3325.13m
x3 = 8973.82m




Vezba 1

» Radunanje koordinata TACAKA 4 15 KK

 Racunaju se kao tacke na kruznom luku

D3_4 = 55m
., 180 - D Laksi nacin:
“ =Tr ve =vEK 4 o + o
o = V4 =yc + R’ * sinvg
x4 =Xc + R * cosvg
g =

2nacin - Y4 =Y. — R *sinf

_ Xx4=Xc + R *cosf




Vezba 1

» Radunanje koordinata TACAKA 4 15 KK

 Racunaju se kao tacke na kruznom luku

2.nacin —

D3_4 = 55m
, 180-D
“ = R -m
a'’ = 19°19'59"
B=—19°16" 52"

Ya =Yc — R xsinf

_ Xx4=Xc + R *cosf

Laksi nacin:

ve =vEK 4 o + o

V4 =yc + R’ * sinvg

x4 =Xc + R * cosvg

Y, = 3373.04m

x, =9000.31m




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 5

D4_5 - 46m

Vs =Yc — R * sinf3

X5 =Xc + R x cosf

Laksi nacin:
ve =V ¢+ o/ + o + o

ys=yc + R’ * Sinvg

x5 = xc + R * cosvp




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 5

D4_5 - 46m
a’' =16°10"10"
B =3°06"38"

Vs =Yc — R * sinf3

X5 =Xc + R x cosf

Laksi nacin:

ve =V + o + o + o

ys=yc + R’ * Sinvg

x5 = xc + R * cosvp

Vs =3418.02m

x5 =9009.21m




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 6

* Prvo se racuna koordinata tacke 14 (presekom pravaca sa 11 P)

8464 _ .14
Vg374 — Vp

_ . p
Yp = Yg374 +7M * Sinvgz, 4

_ P
Xp =Xg374 +7M * COSVg374




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 6

* Prvo se racuna koordinata tacke 14 (presekom pravaca sa 11 P)

8464 _ .14
Vg374 — Vp

_ . p
Yp = Yg374 +7M * Sinvgz, 4

_ P
Xp =Xg374 +7M * COSVg374

yp = 3472.16m
Xp = 9012.12m




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 14

« Samostalno resavanjem trougla 1l1 presekom pravaca

V14 =

X14 =




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 14

« Samostalno resavanjem trougla 1l1 presekom pravaca

V14 = 3350.38m

X1, = 8808.60m




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 6

e Samostalno resiti

B37A
6 /
d

v Ve =

yd
/ R=163m X =

| /
Zﬁg
- CK
V’




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACKE 14

e Samostalno resiti

3}
yd
yd
| yd
zﬁg
- CK
V

Ve = 3467.49m

Xe =9004.31m




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACAKA KK’ i KK
Yir' = 3301.70m

Xy, =8950.88m

V" kk =V kr + 53 * sinvyy,
KK 124
X" vk = X'k + 53 * cosv,




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACAKA KK’ i KK

X" 11 =X kr + 53 * cosv

V" ek =V ki + 53 * sinv

C
kk

ykkl = 3301.70m

Xy, =8950.88m

s

KK’ 3342.39

8916.92




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACAKA KK’ i KK

X" 11 =X kr + 53 * cosv

_ .7 _ .846A
®1 = V1 = Vgs54

_ .7 _ 845
Pkk = Vkrk = Vkk

V" ek =V ki + 53 * sinv

C
kk

ykkl = 3301.70m

Xy =8950.88m

} KK’ 3342.39

8916.92




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACAKA 7 ,8,9,10,11 na 1st1 nacin

e Uraditi samostalno

» Tacka 7 — potrebno sracunati KK” na liniji KK-C; Presek pravaca

» ako bi racunali na liniji 1-14 na rastojanju od 53 (ne znamo jel 53) dobije se razlika 8cm
» Tacka 8 se racuna kao tacka 2
» Tacka 9 kao tacka 3
« Tacka 10 kao tacke 415
« Tacka 11 kao tacka 6




Vezba 1

« Racunanje koordinata TACAKA 7 ,8,9,10,11

T A R S

7
8
9
10
11




Vezba 1

« Racunanje koordinata TACAKA 7 .8,9,10,11

T A R S

7 3295.74 8861.01
8
9
10
11




Vezba 1

« Racunanje koordinata TACAKA 7 .8,9,10,11

T A R S

7 3295.74 8861.01
8 3321.36 8891.72
9
10

11




Vezba 1

« Racunanje koordinata TACAKA 7 .8,9,10,11

T A R S

7 3295.74 8861.01
8 3321.36 8891.72
9 3352.15 8927.19
10

11




Vezba 1

« Racunanje koordinata TACAKA 7 .8,9,10,11

T A R S

7 3295.74 8861.01
8 3321.36 8891.72
9 3352.15 8927.19
10 3398.07 8952.62

11




Vezba 1

« Racunanje koordinata TACAKA 7 .8,9,10,11

T A R S

7 3295.74 8861.01
8 3321.36 8891.72
9 3352.15 8927.19
10 3398.07 8952.62

11 3438.49 8955.83




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACAKA 12,13

845A

12

846A

15m

vis =v8, =vp374=30°53"'48" Veé racunato

viz =v833, Dato u tekstu da je paralelan pravac

12 _ 8454 L
Viz = Vgiea Ve racunato

837A

Samostalno resiti trougao 1 sracunati koordinate

12
13




Vezba 1

 Racunanje koordinata TACAKA 12,13

 Resavamo trougao

12

13

15m

14

vis =v8, = v§3l4=30° 53" 48"

12 _ ..843
Vi3 = Vg374

12 _ ..8454
Vi4 = Vg464

12 3318.30 8839.37
13 3358.08 8821.47




Vezba 1

« POLARNO OBELEZAVANJE

* Problem inzenjerske geodezije - suprotan od problema
geodetskog premera

* U geodetskom premeru se mere velicine 1 nepoznate su
koordinate

* U inzenjerskoj geodeziji se veli¢ine racunaju na osnovu
koordinata 1z projekta




Vezba 1

« POLARNO OBELEZAVANJE B
- DATO: A, B, 1

« Stanica A P
* Orijentacija B A

e Tacku 1 treba obeleziti ™
1 B \

a=vi —VvE  d=(¥—Y)?+ (X4 —X1)? 1
d — n3 KoopanHara \

» 7Za obelezavanje je potrebno odrediti rastojanje d 1 ugao

* Od pravca stanica- orijentacja u smeru kretanja kazaljke
na satu




	Slide 1: INŽENJERSKA GEODEZIJA 1
	Slide 2: Vežba 1
	Slide 3: Vežba 1
	Slide 4: Vežba 1
	Slide 5: Vežba 1
	Slide 6: Vežba 1
	Slide 7: Vežba 1
	Slide 8: Vežba 1
	Slide 9: Vežba 1
	Slide 10: Vežba 1
	Slide 11: Vežba 1
	Slide 12: Vežba 1
	Slide 13: Vežba 1
	Slide 14: Vežba 1
	Slide 15: Vežba 1
	Slide 16: Vežba 1
	Slide 17: Vežba 1
	Slide 18: Vežba 1
	Slide 19: Vežba 1
	Slide 20: Vežba 1
	Slide 21: Vežba 1
	Slide 22: Vežba 1
	Slide 23: Vežba 1
	Slide 24: Vežba 1
	Slide 25: Vežba 1
	Slide 26: Vežba 1
	Slide 27: Vežba 1
	Slide 28: Vežba 1
	Slide 29: Vežba 1
	Slide 30: Vežba 1
	Slide 31: Vežba 1
	Slide 32: Vežba 1
	Slide 33: Vežba 1
	Slide 34: Vežba 1
	Slide 35: Vežba 1
	Slide 36: Vežba 1
	Slide 37: Vežba 1
	Slide 38: Vežba 1
	Slide 39: Vežba 1
	Slide 40: Vežba 1
	Slide 41: Vežba 1
	Slide 42: Vežba 1
	Slide 43: Vežba 1
	Slide 44: Vežba 1
	Slide 45: Vežba 1
	Slide 46: Vežba 1
	Slide 47: Vežba 1
	Slide 48: Vežba 1
	Slide 49: Vežba 1
	Slide 50: Vežba 1
	Slide 51: Vežba 1
	Slide 52: Vežba 1
	Slide 53: Vežba 1
	Slide 54: Vežba 1
	Slide 55: Vežba 1
	Slide 56: Vežba 1
	Slide 57: Vežba 1
	Slide 58: Vežba 1
	Slide 59: Vežba 1
	Slide 60: Vežba 1
	Slide 61: Vežba 1
	Slide 62: Vežba 1
	Slide 63: Vežba 1
	Slide 64: Vežba 1
	Slide 65: Vežba 1
	Slide 66: Vežba 1
	Slide 67: Vežba 1
	Slide 68: Vežba 1
	Slide 69: Vežba 1
	Slide 70: Vežba 1
	Slide 71: Vežba 1
	Slide 72: Vežba 1
	Slide 73: Vežba 1
	Slide 74: Vežba 1
	Slide 75: Vežba 1
	Slide 76: Vežba 1
	Slide 77: Vežba 1
	Slide 78: Vežba 1
	Slide 79: Vežba 1

